
Горват 

Роберт 

Депутатська фракція ПАРТІЇ  

"БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА" 

 
 Голова підкомітету з питань оподаткування 

доходів фізичних осіб та страхових нарахувань 

на фонд оплати праці Комітету Верховної Ради 

України з питань податкової та митної політики 

Заступник співголови групи з  

міжпарламентських зв'язків з  

Словацькою Республікою 

 

Співголова департаменту з питань  

будівництва та транспорту групи з  

міжпарламентських зв’язків з  

Китайською Народною  

Республікою 

 

Член груп з міжпарламентських  

зв’язків з Угорщиною, Чеською  

Республікою, Арабською Республікою  

Єгипет, Республікою Іран та  

Республікою Польща 

Звіт народного депутата за результатами  

роботи впродовж VI сесії  

Верховної Ради України VIII скликання 

(лютий – серпень 2017 року) 

КОНТАКТИ: 

 

(0312) 61-39-87 

пл. Ш. Петефі, 14, 3-поверх,  

м. Ужгород, 88008 

 

(044) 255-35-79 

вул. Грушевського, 5,  

м. Київ, 01008 

Співавтор 12 законодавчих ініціатив:  

 

6153 - про Звернення Верховної Ради України до Прези-

дента України Порошенка П.О. щодо присвоєння Святій-

шому Патріарху Київському і всієї Руси-України         

Філарету звання Герой України  

6210 - про внесення змін до Податкового кодексу        

України щодо уточнення деяких положень та усунення        

суперечностей, що виникли при прийнятті Закону Украї-

ни "Про внесення змін до Податкового кодексу України   

щодо покращення інвестиційного клімату в Україні" від 

21 грудня 2016 року № 1797- VIІI  

6216 - про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України (щодо обов'язку службових осіб подавати      

інформацію про наявність громадянства (підданства) 

іншої держави (держав)  

6393 - про внесення змін до Закону України "Про вищу 

освіту" щодо Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти   

6514 - про внесення змін до розділу ХХ "Перехідні поло-

ження" Податкового кодексу України щодо забезпечення 

розвитку вітчизняного виробництва шляхом розстрочен-

ня сплати податку на додану вартість на імпортне        

обладнання та устаткування  

6515 - про внесення змін до Додатку № 3 та Додатку № 4 

до Закону України "Про Державний бюджет України на 

2017 рік" (щодо забезпечення конституційних прав     

громадян на житло, відновлення фінансування держав-

них житлових програм з метою вирішення питання за-

безпечення житлом громадян, зокрема молоді, учасників 

АТО та внутрішньо переміщених осіб)   

6527 - про сільськогосподарську кооперацію  

6677 - про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо запровадження накопичувальної системи 

загальнообов'язкового державного пенсійного страху-

вання  

6683-1 - про внесення змін до Податкового кодексу    

України щодо особливостей оподаткування тютюнових 

виробів  

6684 - про внесення змін до підрозділу 10 розділу ХХ 

Податкового кодексу України (щодо не застосування 

штрафних санкцій за несвоєчасну реєстрацію податко-

вих та акцизних накладних унаслідок несанкціонованого 

втручання у роботу комп'ютерних мереж платників    

податків)  

6693 - про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розвитку виробництва терруарних вин та 

натуральних медових напоїв  

6779  - про фінансове оздоровлення Публічного акціоне-

рного товариства "Одеський припортовий завод"  

Депутатські запити до органів державної влади та     

органів місцевого самоврядування: 

 до Кабінету Міністрів України щодо передачі 

відповідальності за забезпечення обслуговування 

повітряного руху та про експлуатацію міжнародно-

го аеропорту "Ужгород"; 

 до Кабінету Міністрів України щодо забезпечен-

ня процесу добровільного об'єднання територіаль-

них громад сіл, селищ, міст, яким надано статус  

гірських населених пунктів; 

 до Кабінету Міністрів України щодо розробки 

проектів нормативно-правових актів у сфері води 

природної мінеральної та порядку визначення води 

природньої мінеральної харчовим продуктом; 

 до Кабінету Міністрів України щодо забезпечен-

ня витратних матеріалів для лікування хворих мето-

дом перитонеального діалізу закладів охорони    

здоров'я Закарпатської області;  

 до Міністерства закордонних справ України що-

до надання правової та дипломатичної допомоги, 

захисту прав та свобод громадянина України; 

 до Державної фіскальної служби України щодо 

виконання програм прикордонного співробітництва 

спрямованих на створення та реконструкцію        

пунктів пропуску з країнами Шенгенської угоди; 

Робота в Комітеті з питань  
податкової та митної політики: 

За шосту сесію Верховної Ради України VIII 

скликання Комітетом було проведено 11 засідань, з 

них 1 виїзне засідання у м. Львові, на яких розгляну-

то 38 законопроектів. Подано на розгляд Верховної 

Ради України 29 висновків Комітету щодо розгляну-

тих законопроектів (21 подання в першому читанні та 

8 порівняльних таблиць до другого читання). За     

наслідками розгляду Верховною Радою України за      

період шостої сесії прийнято 6 законів України, 

які  підписані Президентом України. За   період     

роботи шостої сесії Верховної Ради України VIII 

скликання взяв участь в 10 засіданнях Комітету. 

Впродовж звітного періоду робочою групою за 

активної участі Роберта Горвата на базі Комітету з 

питань податкової та митної політики було розробле-

но важливі законопроекти щодо удосконалення пода-

ткового законодавства, які були підтримані Верхов-

ною Радою України та стали законами. Зокрема, за-

вдяки активній позиції народного депутата Коміте-

том з питань податкової та митної політики було ре-

комендовано Верховній Раді України прийняти зако-

нопроект 5624 “Про внесення змін до Закону України 

“Про деякі питання ввезення на митну територію Ук-

раїни та реєстрації транспортних засобів" щодо поси-

лення адаптаційної спроможності та поетапного за-

провадження в Україні міжнародних екологічних ви-

мог до транспортних засобів” за основу та в цілому 

як Закон. 

Роберт Горват очолив робочу групу по напрацю-

ванню комплексного законопроекту щодо масштаб-

ного розвитку ринку електромобілів в Україні. 



Робота у виборчому окрузі: 
З лютого по червень 2017 року було проведено 4 

зустрічі з виборцями, 3 особистих прийомів          

громадян. 

За звітний період розглянуто 48 письмових звер-

нень, загальна кількість звернень в тому числі колек-

тивних та усних 75. Всі звернення зареєстровані та 

перебувають у процесі вирішення, або такі які уже 

позитивно вирішились.  

На постійному депутатському контролі перебу-

ває справа ужгородця Едварда Чікоша.         

Сьогодні в області працють 2 громадські прий-

мальні народного депутата Роберта Горвата 

(м.Перечин, вул. Ужгородська та м. Ужгород, 

пл.Петефі, 14), які забезпечують зв'язки з вибор-

цями, інформують про  діяльність народного депута-

та через друковані засоби масової інформації, ТБ, 

радіо, інтернет, приймають звернення та вживають 

заходи щодо їх вирішення.  

Серед публічних заходів Роберт Горват відвідав: 

 11 березня ІІ Всеукраїнській школі з митного 

права, яка відбулася в м. Ужгороді; 

 27 травня презентаційному форумі Європейсько-

го об'єднання територіального співробітництва з 

обмеженою відповідальністю ТИСА; 

 19 липня,  вручення посвідчень громадським лі-

совим інспекторам  Закарпатського ОУЛМГ; 

 23-24 серпня урочистостях з нагоди головних 

державних свят – Дня Державного Прапора та 

Дня Незалежності України в м. Ужгород. 

Окремі напрямки діяльності: 
 

1. Формування цивілізованого ринку 

 авто в Україні. 

8 червня 2017 року Верховною Радою України 

було прийнято Закон №2098-VIII “Про внесення 

змін до Закону України "Про деякі питання ввезен-

ня на митну територію України та реєстрації тран-

спортних засобів" щодо посилення адаптаційної 

спроможності та поетапного запровадження в Ук-

раїні міжнародних екологічних вимог до транспор-

тних засобів”. Даний Закон відтерміновує введен-

ня екологічного стандарту Євро 6 до 2020 року. 

Його реалізація дозволить адаптуватися виробниц-

тву та ринку транспортних засобів до поетапного 

запровадження в нашій країні вимог екологічної 

безпеки. Збереження сталого імпорту вживаних 

транспортних засобів забезпечить стабільні подат-

кові надходження до державного бюджету на рівні 

3 мільярдів гривень щорічно. Це черговий успіш-

ний Закон, ініційований народним депутатом Робе-

ртом Горватом, спрямований на формування циві-

лізованого ринку авто в Україні. 

1 серпня 2017 року минув рік від початку дії 

Закону №1389-VIII «Про внесення змін до підроз-

ділу 5 розділу XX «Перехідні положення» Подат-

кового кодексу України щодо стимулювання роз-

витку ринку вживаних транспортних засобів», 

більш відомого як #законопроект3251. За інформа-

цією, наданою ДФС України за час дії Закону було 

імпортовано понад 50 тисяч вживаних легкових 

авто, а до державного бюджету надійшло понад 4,1 

мільярда гривень. Для порівняння за аналогічний 

минулий період імпортовано близько 17 тисяч ав-

то, а бюджет отримав близько 1,8 мільярда гри-

вень. Завдяки цьому Закону українці ввезли утричі 

більше автомобілів, а державний бюджет додатко-

во отримав понад 2,3 мільярда гривень.  

2. Розвиток виноробства.  

Після скасування минулого року Верховною 

Радою України ліцензії на оптову торгівлю голов-

ною перешкодою для виходу малих виноробів на 

ринок залишається забюрократизована процедура 

отримання ліцензії на виробництво – чинним за-

конодавством передбачено майже 160 дозвільних 

документів. Складна процедура отримання ліцен-

ції на виробництво в Україні, а саме необхідність 

проведення атестації, унеможливлює створення 

унікальних терруарних виноградних (вин місцево-

сті) та легалізацію малих виробників виноробної 

продукції у сільській місцевості, не дозволяє від-

родити легальне дрібне виробництво виноробної 

продукції з власних виноматеріалів. 

Тому 12 липня 2017 року Роберт Горват з ко-

легами зареєстрували проект Закону №6693 «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів Укра-

їни щодо розвитку виробництва терруарних вин 

та натуральних медових напоїв». 

Законопроект передбачає спрощену процедуру 

ліцензування для малих виробництв виноробної 

продукції на основі декларативного принципу. 

Після прийняття цієї законодавчої ініціативи ви-

нороби, які виготовляють вино із власного вино-

граду, зможуть отримати ліцензію на виробництво 

без проходження атестації. Контроль якості та 

безпеки вин виноградних, вин плодово-ягідних та/

або напоїв медових здійснюється акредитованою 

лабораторією, уповноваженою компетентним ор-

ганом згідно з вимогами чинного законодавства. 

3.Масштабний розвиток електротранспорту           

в Україні. 

Сьогодні стає очевидним, що за електромобі-

лями майбутнє. У всьому світі активно стимулю-

ють розвиток ринку екологічно чистого транспор-

ту. Тому ще у грудні 2016 року Роберт Горват з 

колегами зареєстрували законопроект 5494 про 

внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо масштабного розвитку ринку електромобі-

лів в Україні. Механізм запропонований законо-

проектом успішно працює в Норвегії, де електро-

мобілі звільнені від ПДВ та реєстраційних плате-

жів. Завдяки такому стимулюванню частка прода-

жів електрокарів в цій країні становить близько 

22% від усіх продажів авто.  

17 травня 2017 року на засіданні Комітету з 

питань податкової та митної політики, за участі Мі-

ністра інфраструктури України, було розглянуто 

ряд законодавчих ініціатив, які спрямовані на роз-

виток ринку екологічно чистого транспорту. Після 

тривалої дискусії членів комітету народному депу-

тату Роберту Горвату було доручено створити ро-

бочу групу з розробки комплексного законопроек-

ту. Вже 7 червня 2017 року під головуванням на-

родного депутата України Горвата Р.І. за участю 

Голови Комітету – народного депутата України 

Южаніної Н.П., Міністра інфраструктури України 

Омеляна В.В., народних депутатів України, пред-

ставників громадськості  відбулось засідання робо-

чої групи на якій обговорювались питання розвит-

ку ринку електромобілів в Україні. За результатами 

засідання було визначено основні положення зако-

нопроекту щодо розвитку енергоефективного та 

екологічно безпечного транспорту в Україні та на-

правлено депутатський запит до Кабінету міністрів 

України для розгляду, напрацьованих робочою гру-

пою, рішень. 

Восени заплановано засідання робочої групи, 

на якому буде розглянуто пропозиції всіх зацікав-

лених сторін та завершено розробку   комплексного 

законопроекту. 

Разом із цим, продовжено роботу над вирішен-

ням проблеми автомобілів з іноземною                 

реєстрацією, якими користуються наші громадяни, 

так званих “пересічників”. Проведено ряд чергових 

зустрічей робочої групи за участі народних депута-

тів, громадськості, представників Міністерства фі-

нансів України, Державної фіскальної служби Ук-

раїни Державної прикордонної служби України та 

пошуку прийнятного рішення.  

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%823251?source=feed_text&story_id=1524254097597140

